



ಎಸ್‌ಎಂಎಸ್

★ ಹುಡುಗ: ನಾನು ತೆಂಗಿನ ಮರದ ಮೇಲೆ ಹತ್ತಿ ನೋಡಿದರೆ, ಕಣ್ಣುಂಬ ಉಡುಪಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಹುಡುಗಿಯರೇ ಕಾಣುತ್ತಾರೆ. ಹುಡುಗಿ: ಒಂದು ಸಾರಿ ಕೈ ಬಿಟ್ಟು ನೋಡು ಮಣಿಪಾಲ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ನರ್ಸ್‌ಗಳು ಕಾಣುತ್ತಾರೆ.

★ ಮಗ: ಅಪ್ಪ ನಾನು ಹೊರಗೆ ಮಲಗುತ್ತೇನೆ. ತಂದೆ: ಬೇಡ ಕಂದ ಒಳಗಡೆ ಮಲಗು. ಅಲ್ಲಿ ಭೂತ ಗೀತಾ ಬಂದ್ರೆ ಏನು ಮಾಡ್ತಿಯಾ? ಮಗ: ಭೂತ ಬಂದ್ರೆ ಓಡಿಪ್ಪೇನೆ. ಗೀತಾ ಬಂದ್ರೆ ಬೆಳಗ್ಗೆ ಕಳಿಸುತ್ತೇನೆ.

★ ಒಬ್ಬ ಸದಾರ್ ಬಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಯಾಣಿಸುತ್ತಿರುತ್ತಾನೆ. ಡ್ರೈವರ್ ತಕ್ಷಣ ಬ್ರೇಕ್ ಹಾಕುತ್ತಾನೆ. ಸದಾರ್ ಹುಡುಗಿ ಮೇಲೆ ಬೀಳುತ್ತಾನೆ. ಸಿಡುಕಿದ ಹುಡುಗಿ ಏಯ್ ಏನು ಮಾಡುತ್ತೀಯಾ? ಎನ್ನುತ್ತಾಳೆ. ಅದಕ್ಕೆ ಆತ ಫೈನಲ್ ಬಿಕಾಂ ಇನ್ ಪಂಜಾಬ್ ಯುನಿವರ್ಸಿಟಿ ಎಂದು ಉತ್ತರಿಸುತ್ತಾನೆ.

★ ವಸುಧಾ ಎಂಬ ಸುಂದರಿಗೆ ಇಬ್ಬರು ಪ್ರೇಮಿಗಳು. ಒಬ್ಬ ಎಂಜಿನಿಯರ್ ಮತ್ತೊಬ್ಬ ಡಾಕ್ಟರ್. ಎಂಜಿನಿಯರ್ ಹದಿನೈದು ದಿವಸ ವಿಧೇಶ ಪ್ರವಾಸಕ್ಕೆ ತೆರಳಬೇಕಾಯಿತು. ಹೋಗುವ ಮುನ್ನ ಗೆಳತಿಗೆ ಹೇಳಲು ಹೋದವ ಹದಿನೈದು ಸೇಬುಹಣ್ಣುಗಳನ್ನು ಕೊಟ್ಟ. ಏಕೆಂದು ಕೇಳಿದ್ದಕ್ಕೆ 'ದಿನಕ್ಕೊಂದು ಸೇಬು ತಿಂದರೆ ವೈದ್ಯರನ್ನು ದೂರವಿಡಬಹುದು' ಎಂದ.

ಶ್ರೀ ವೈಷ್ಣವಿ ದೇವಿ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ಕೇಂದ್ರ ಮಂಗಳೂರು



ಶ್ರೀ ವಿಷ್ಣು ವಿನಾಯಕ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ಕೇಂದ್ರ ಬೆಂಗಳೂರು, ಬಾಲಜ್ಞಾನಿ ಎಂದೇ ಪ್ರಖ್ಯಾತಿ ಪಡೆದಿರುವ ಪಂ.ಶ್ರೀ ನಾಂಟರಾಮ ದೀಕ್ಷಿತ್

SOUTH INDIAN FAMOUS ASTROLOGER

ಪ್ರತಿ ಮಂಗಳವಾರ ಪುಟ್ಟಪ್ಪಯ್ಯಲಿ ಲಭ್ಯರೀರುತ್ತಾರೆ.



ಸಕಲ ಜೀವರಾಶಿಗಳಿಗೂ ಒಡೆಯನೊಬ್ಬನೇ ಆ ಭಗವಂತ. ಮನುಕುಲದ ಮಾಯಾಲೋಕದಲ್ಲಿ ಆ ಭಗವಂತನ ಮಾಯ ಆಟ, ಒಂದೂ ಉತ್ತರ ಸಿಗದ ದಿಗಂತ. ಜನ್ಮ ಜನ್ಮಾಂತರಗಳಿಂದ ತಿಳಿದು ತಿಳಿಯದೋ ನಾವು ಮಾಡಿದ ಪಾಪ ಕರ್ಮಗಳಿಂದಾಗಿ ನಮ್ಮ ಬದುಕು ನೆಮ್ಮದಿ ಇಲ್ಲದ ಅಶಾಂತಿ ಗೋಪುರವಾದಾಗ ನಮ್ಮ ಬದುಕಿಗೆ ಬೆಳಕಾಗಿ ಕಾಣುವುದೇ ಈ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ಶಾಸ್ತ್ರ. ನಿಮ್ಮ ಕನಸು ನನಸುಗಳಿಗೆ ಇವರಲ್ಲಿದೆ ಶಾಶ್ವತ ಪರಿಹಾರ. ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೂ ತಾವು ಎಷ್ಟೋ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯರಲ್ಲಿ ಕೇಳಿ ನಿಮ್ಮ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸರಿಯಾದ ಪರಿಹಾರ ಸಿಗದೆ ನೊಂದಿದ್ದರೆ ಅಂತಹ ಯಾವುದೇ ಕಠಿಣ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿದ್ದರೂ ಶ್ರೀ ವೈಷ್ಣವಿ ದೇವಿ ದೈವ ಶಕ್ತಿಯಿಂದ ಹಾಗೂ ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡದ ಶಾಸ್ತ್ರೋಕ್ತ ಪದ್ಧತಿಯಿಂದ ಕೇವಲ 11 ದಿನಗಳಲ್ಲಿಯೇ ಶಾಶ್ವತ ಪರಿಹಾರ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ. **ೃತು ೧೨**

ನಿಮ್ಮ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಾದ ವಿದ್ಯೆ, ಉದ್ಯೋಗ, ವ್ಯಾಪಾರ, ವಿವಾಹ, ಸಂತಾನ, ಆರೋಗ್ಯ, ಸತಿಪತಿ ಕಲಹ, ಸಾಲದ ಬಾಧೆ, ವಿದೇಶಿ ಪ್ರಯಾಣ, ವಶೀಕರಣ, ಶತ್ರುಹಿಡೆ, ಎಷ್ಟೇ ಪ್ರಯತ್ನ ಪಟ್ಟರೂ ನಿಮ್ಮ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಏಕಾಗ ಆಗದೆ ನೊಂದಿದ್ದರೆ ಇನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಜೀವನದ ಯಾವುದೇ ಗುಪ್ತ ಹಾಗೂ ಕಠಿಣ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿದ್ದರೂ ನೇರವಾಗಿ ಇವರನ್ನೊಮ್ಮೆ ಭೇಟಿ ಮಾಡಿರಿ.

ದೂರದ ಊರಿನವರಿಗೂ ದೂರವಾಣಿ ಮೂಲಕ ಪರಿಹಾರ ತಿಳಿಸಲಾಗುವುದು.

ಖಾಯಂ ಮನೆ ವಿಳಾಸ : ಮಲ್ಲಿಕಾ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್, ನಂ.11, ಅತ್ತಾವರ ಕಟ್ಟೆ ಎದುರು (ಶಂಕರ್ ವಿಠಲ್ ಮೋಟಾರ್ಸ್ ಎದುರು), ಅತ್ತಾವರ, ಮಂಗಳೂರು. ದೂ: 0824-4271104

ಶ್ರೀ ವಿಷ್ಣು ವಿನಾಯಕ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ಕೇಂದ್ರ, ಶ್ರೀ ಸಾಯಿ ಗೆಸ್ಸೆ ಹೌಸ್, ಶಾಪ್: ಗೌಡ್ ಫ್ಲೋರ್, ಜಯನಗರ 9ನೇ ಬ್ಲಾಕ್ ಮೈನ್ ಬಸ್‌ಸ್ಟಾಪ್ 40th T Block ಮುಯಾರ ಬೇಕರಿ ಪಕ್ಕ ಬಲಮುರಿ ಗಣಪತಿ ಸುಬ್ರಹ್ಮಣ್ಯ ದೇವಸ್ಥಾನ ಹತ್ತಿರ ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು

99022 11104 94495 66611